

【正誤表】

○P18 上から 13 行目の記述に誤記がありましたので訂正します。

【誤】

他の都道府県，他の市町村との比較となるので，留意点①と同じになります。

【正】

他の都道府県，他の市町村との比較となるので，留意点②と同じになります。